проект

Місія інтелігенції
Історія людства – це не лише історія боротьби класів і зіткнення цивілізацій, кривавих воєн і революцій. Це і не лише історія розвитку продуктивних сил, виробничих відносин і політичної надбудови. Історія людства в найзагальнішому, глибиннішому розумінні – це історія пошуку і отримання Людиною власної суті. Точно також як кожна людина протягом свого життя осягає себе і шукає сенс власного буття, так і людство в цілому протягом всієї своєї історії прагне усвідомити своє особливе призначення в навколишньому світі.
І в цьому пошуку саме інтелігенція – ті, хто серцем і розумом охоплює і вболіває за все навколишнє, зігріває своєю любов’ю оточуючих і весь світ – завжди займала гуманістичну позицію і просувала людство добрим словом та особистим взірцем до вершин духовності –щастя, любові, істини, добра і краси. І сьогодні, на стику тисячоліть, коли людство у своєму розвитку вступає в нову епоху – епоху знань, коли людина стане ще сильніша і подальше його аморальне, бездуховне, споживче існування стане згубною загрозою для навколишнього світу і для нього самого, на інтелігенцію покладається особлива місія – місія порятунку світової спільноти від самознищення через одухотворення його буття.

Становлення Цивілізації одухотвореного інтелекту – гармонічного суспільства, в якому людина зможе повністю реалізовувати своє високе духовне призначення, знання використовуватимуться виключно на благо людини і сприяють гармонізації його взаємовідносин з Природою і Всесвітом – таке надзавдання світової інтелігенції в поточному сторіччі.

Ця мета розвитку суспільства по гармонізації суспільних відносин і побудові на планеті Земля гармонічного суспільства, в якому кожній людині будуть створені можливості для гідного і щасливого життя шляхом суспільно-корисної самореалізації, цілком реалістична, оскільки вона органічно поєднує в собі високий гуманістичний початок із прагматичною спрямованістю: на шляхах самореалізації в сімейному житті, праці і дозвіллі кожний з нас творить своє щастя і через самореалізацію кожного з нас забезпечується максимально ефективне використання основного ресурсу ( людського потенціалу.

В умовах останніх системних кризових явищ, які охопили майже вісь світ, завдання гармонізації міжлюдських відносин стає особливо актуальним і вимагає пошуків нового суспільного ладу, за якого кожна людина мала б можливість вільно розвиватися і проявити на загальне благо свій неповторний природний дар. Пошук такого суспільного ладу в світі вже почався, вже формується світовий рух за реальне народовладдя (real democracy), при якому саме народи, а не якісь володарі будуть господарями народної долі. 

У контексті цих світових процесів сучасна місія української інтелігенції полягає в організації суспільного діалогу з метою вироблення всім народом узгоджених уявлень про духовне майбутнє світу і України, про дороговказну зірку нашого народу – його загальнонародну, національну ідею, мрію, суспільний ідеал – та організації демократичного суспільного руху до цього ідеалу.
Виконання цієї високої місії доведеться починати в дуже складних умовах, коли за 20 пострадянських років влада в країні зосередилася в руках фінансової олігархії, для якої доля народу є не на першому місці, коли знищені тисячі заводів і цілі галузі промисловості, підірвані основи сільського господарства, було завдано колосального збитку науці, освіті, охороні здоров'я і культурі, коли зниження життєвого рівня, підрив фізичного та психічного здоров'я, інтелектуальна і моральна деградація разом створюють картину геноциду українського народу.

Що в цих умовах занепаду особистої та суспільної моралі, неспроможності суспільства організувати своє життя на основі вищих цінностей повинна робити інтелігенція заради духовного пробудження народу, вивільнення творчої ініціативи людей, а також утвердження взаємної довіри та солідарності між різними сегментами суспільства?

1. В політичній сфері

Першочерговим кроком на шляху оздоровлення суспільства є зміна діючої владної системи на систему реального народовладдя, котра позбавить країну від влади фінансової олігархії та забезпечить відкритість та підзвітність суспільству державних і громадських інституцій, чесність посадових осіб країни всіх рівнів. Інакше нічого ми не зможемо змінити, ніякі підручники по етиці не навчать наших дітей бути моральними, поки зразками моральності не стануть, в першу чергу, «батьки нації, області, міста, села», наші публічні лідери ( ті, хто скористався народною довірою і був обраний. Це також прискорить звільнення суспільної свідомості від політичної омани, ілюзій, маніпуляцій та фальші.
2. В економічній сфері

В умовах народовладдя обговорити всім суспільством та полюбовно дійти згоди і законодавчо затвердити суспільно визнану диференціацію в споживанні за принципом ( «кожному ( по праці». Це зніме в суспільстві тему аморальності економічних відносин, створить передумови для формування відносин соціального партнерства, співробітництва, а не ворожнечі. Соціальне партнерство, як найбільш демократичний, вільний і соціально відповідальний сучасний механізм сумісно-роздільної людської діяльності, дозволить найбільше ефективно поєднувати інтелектуальні, фінансові, матеріальні і трудові ресурси.

3. В гуманітарній сфері
Забезпечити проведення державної політики, спрямованої на формування в масовій свідомості пріоритету духовно-моральних цінностей над меркантильно-економічними, коли матеріальне лише обслуговує духовні потреби людини, виступає як засіб, а не мета існування як індивідуума, так і людства в цілому.
Ця політика повинна передбачати:

· Переорієнтацію інформаційного простору (аудіовізуального середовища) на завдання формування одухотвореної особистості. Більше 50% рекламного простору повинні бути призначені для цього.

· Належне бюджетне фінансування гуманітарної сфери діяльності, стимулювання приватного інвестування в сферу культури. Додання високого соціального статусу і пріоритетного рівня в матеріальній оцінці праці людям, що формують ціннісні орієнтації соціуму – працівникам сфери культури, виховання і освіти.

· Законодавчі міри, що забороняють популяризацію асоціальних явищ (насильства, жорстокості, наркоманії і інших людських недоліків), демонстрацію насильства як норму в людських відносинах і затвердження індивідів, здатних ефективно здійснювати насильство, як культурних героїв.

Для виконання цих завдань інтелігенція – всі ті, хто незалежно від свого соціального статусу (діячі мистецтв, вчені, вчителі, лікарі, підприємці, висококваліфіковані робітники, аграрії...) усвідомлюють свою духовно-інтелектуальну місію – повинна самоорганізуватися і стати центром колективного інтелекту українського народу, джерелом духовних імпульсів, вносячи своїм прикладом в суспільство зразки чесної, моральної думки і соціальної дії, затверджуючи таким чином високі цілі та стандарти розвитку суспільства. 
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